

Протест без экшена. Как прошел митинг против мусорной реформы в Красноярске?

3 февраля по всей стране в рамках экопротеста «Россия - не помойка» прошли митинги против мусорной реформы. Волна недовольства не обошла стороной и Красноярск. Местные жители выступили с требованием отсрочить мусорную реформу.

Согласованная с властями акция протеста состоялась возле ДК «Кировский». Обещающий быть двухчасовым митинг закончился буквально через 30 минут.

Итогом непродолжительной акции стала принятая резолюция, в которой красноярцы требуют проверить мусорные полигоны, изучить утвержденные тарифы на вывоз мусора, признать территорию Красноярского алюминиевого завода зоной экологического бедствия и обсудить с экспертами вопрос о строительстве ядерного могильника под Железногорском.

Также в документе жители отметили, что Красноярский край не готов к осуществлению мусорной реформы и заявили, что платить по «новым тарифам за старые услуги» они не намерены.

Впрочем, акция протеста не вызвала широкого ажиотажа. Из заявленных организаторами 300 человек на митинг пришли лишь 50. Предыдущая акция протеста, которая прошла в Красноярске в декабре 2018 года, была более многочисленна - она собрала около 100 человек. Жителям даже удалось добиться внимания Владимира Часовитина, а после митинга и его отставки.



На этот же раз красноярцы не оказали широкой поддержки подобной акции. Многие красноярские СМИ связывают низкую явку с сильными морозами, до -26°C. Отметим, что в Омске при аналогичных температурах (-25°C) на митинге собралось порядка 100 человек.



Ощущение, что волна недовольства в Красноярске понемногу начинает утихать. Смягчились ли люди после перерасчета оператором левобережья тарифа за январь или же из-за того, что в городе стало чище, неизвестно. Однако факт остается фактом: число недовольных сократилось вдвое, а местные власти все меньше обращают внимания на подобные митинги.

Ранее на Бабре:

[Охота на ведьм: Красноярск объявил войну оператору левобережья](#)

[Владимира Часовитина завалило мусором. Кто следующий?](#)

[Мусорная реформа в Красноярском крае: провальное начало, судебные дразги и отсутствие виновных. Обзор Бабра](#)

Фото: [tigrm.ru](#), [ngs24.ru](#), [taiga.info](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЖКХ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 21164 04.02.2019, 12:50
👍 1654

URL: <https://babr24.com/?ADE=185627> Bytes: 2839 / 2122 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета
Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)